

# 中铁装备举办“同心圆”集体婚礼

## 15对新人在国产盾构梦启航地谱写爱情诗篇



本报讯 享誉海内外的“郑州造”也有浪漫时刻。9月20日,中铁工程装备“同心圆”集体婚礼在郑州浪漫开启。15对伉俪在国产盾构梦启航的地方掀开新的爱

情诗篇。15对新人都是中铁装备青年员工的优秀代表,既有科研岗位的才俊,也有营销前线的精英,更有生产基层的工匠能手。据介绍,经过十年的发展,

中铁装备现已成为拥有18个分子分公司、产品远销19个国家和地区的国际化综合性企业集团,成为中国乃至世界知名的高端装备制造企业。中铁装备集团相关负责人表示,此次在郑州举办集体婚礼是中铁装备“同力创造,心向幸福,圆梦事业”的“同心圆”文化理念的最好体现。中铁装备把员工的幸福半径与企业的事业周长融合为同生共发展的“同心圆”,在企业实现快速发展的同时,也让员工及家人体会到了温暖和幸福。

记者 王赛华  
经开时报 杨勇  
通讯员 刘灿 董超雯 文/图

### ■平平安安过假期

## 祥云办事处 严格落实责任,强化安全监管不放松

本报讯 国庆将至,为进一步落实安全生产(消防)责任,积极防范和有效遏制各类生产安全事故的发生,9月24日上午,祥云办事处召开国庆节前安全生产和消防安全工作会议。办事处分管领导、安全办、消防中心工作人员和辖区内所有企业负责人及安全管理人员等150余人参加会议。会议下发了祥云办事处关于开展国庆节前安全生产大检查的通知,要求各村根据国庆节前安全检查记录表,开展一次全面检查,重点排查消防安全、危险化学品、烟花爆竹、涉燃爆粉尘、有限空间、喷漆涂作业等易发生群死群伤的单位和场所,强化隐患排查,督促企业自查自纠,切实抓好安全隐

患整改落实。同时,经开区消防救援大队就国庆节前消防重点单位检查、消防应急救援及智慧消防工作进行了布置。要求与会人员始终保持“事故就在身边”的高度警惕性,始终把落实责任作为做好安全生产工作的保证,时刻绷紧安全生产的弦,不能麻痹、不能松懈。

会议强调,要紧抓安全生产和消防安全不懈怠,要突出重点,落实安全措施不马虎,严格落实责任,强化安全监管不放松。安全生产工作底线工作,各有关单位要层层压实责任,提高政治站位,全力保障安全生产工作有序开展。  
记者 柴琳琳  
通讯员 张真真

### ■欢欢喜喜迎国庆

## 非遗文化走进经开校园 传统文化共传承



本报讯 9月23日,经开区非遗剪纸项目进校园培训活动在经开区民族小学进行。此项非物质文化遗产项目进校园活动每年都在区内开展。今年经开区文化艺术中心邀请了二七区非物质文化遗产剪纸项目传

承人、中国剪纸家协会会员、河南省剪纸艺术家杨征为学生讲授剪纸技艺,以中华人民共和国成立70周年为主题,指导学生们制作出相关主题的剪纸作品。杨征是郑州市非物质文化遗产剪纸项目传承人程玉霞

的女儿,从小跟着母亲学习剪纸技艺,几十年来剪不离手,创作了诸多优秀剪纸作品。她经常在老年大学、干休所及学校和非遗传承中心进行剪纸艺术教学,成功培养了大批非遗剪纸爱好者。课堂上,杨征介绍,剪纸艺术是汉族传统的民间手工技艺,源远流长,经久不衰,是中国民间艺术中的瑰宝,以其质朴、生动有趣的艺术魅力,广受各民族乃至世界人民的热爱。

此次活动不仅增强了同学们对中华剪纸艺术的审美情趣、提高了审美能力,还同时培养了同学们热爱传统文化的感情,提高了文化艺术修养。  
记者 王赛华 文/图

## 明湖办事处红色音乐课堂 传递浓厚爱国热情

本报讯 9月19日,明湖办事处亚太社区红色音乐课堂开课。当天,一群社区文艺爱好者用歌声抒发爱国热情,为中华人民共和国成立70周年献礼。红色音乐课堂是亚太社区联合辖区教育机构一起开办的免费公益课堂,由辖区文艺志愿者为居民免费授课。课堂

上,授课老师钢琴伴奏,学员随调合唱。《复兴的力量》《歌唱祖国》这两首歌曲虽然已经耳熟能详,但大家唱起来却没有那么轻松。看到有些人有气馁的神情,社区书记主动鼓励他们:“不要泄气,我们一起慢慢学,慢慢唱,一遍唱不好,我们就唱两遍、三遍,直到大家练好为

止。”开导过后,大家又信心满满地投入到了学习之中。

此次活动的举办进一步丰富了居民的精神文化生活,激发了群众的爱国热情,以慷慨激昂、催人奋进的红色歌曲为新中国成立70周年献礼。

记者 柴琳琳  
通讯员 周永凯

## 经开区统计局开展“我与国旗合个影”主题活动



本报讯 9月24日上午,经开区统计局开展“我与国旗合个影”主题活动。在活动现场,大家纷纷围绕着国旗拍照,鲜红的旗帜映衬着脸上的自豪与喜悦,吸引着路过的居民也自发拍摄与国旗合影的照片和短视频,表达对祖国的美好祝福,抒发对祖国的热爱和感恩之情。“我与国旗合个影”活动的开展,讴

歌了伟大祖国取得的辉煌成就,激发全局上下“不忘初心、牢记使命”,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,继续为统计工作添砖加瓦,以实际行动向新中国成立70周年献礼。  
记者 柴琳琳  
通讯员 张聪 文/图

## 前程办事处 守护学生“舌尖上的安全”

本报讯 9月20日下午,前程办事处食安办来到郑州十一学校,开展“普及食品科学知识,提高安全防范能力”主题宣讲活动。活动中通过播放幻灯片、互动问答等多种形式,生动形象地向学生讲解什么是食品安全、食物中毒典型案例、食品储藏条件、如何判断不合格食品、如何判断食品是否在保质期内、防止家庭食物中毒常识。同时结合学生群体消费特点,讲解购买路边摊、无证小餐馆、小食杂店食品存在的安全隐患,倡导学生到具有有效食品

经营许可资质的食品经营单位购买食品或就餐,养成科学合理的饮食习惯,拒绝“垃圾食品”、假冒伪劣食品和“三无”食品。

通过食品安全进校园宣讲活动,师生们更科学地掌握了饮食和用药的知识,同时加强了自我保护能力。下一步,前程办事处还将陆续在辖区的中小学内开展食品药品安全进校园活动,通过学生带动家庭、家庭联动社会,大力营造全社会共同关注食品安全的良好氛围。

记者 柴琳琳  
通讯员 朱志英

## 九龙办事处 开展节前在建工地安全生产大检查

本报讯 为进一步加强节日期间生产安全,近日,九龙办事处对辖区内各建筑工地开展集中安全生产大检查。检查人员仔细检查施工现场安全管理状况,并督促建设、施工、监理单位强化责任意识,要求各工地加强对施工、用电、消防安全等关键环节和关键部位的安全排查,要注意施工中的材料堆放、安全围蔽、扬尘处理等细节问题,做细做好施工安全工作,确保不出现安全事故。

在检查中,办事处要求各工地认真落实安全生产主体责任,切实加强安全管理,真正把安全生产工作摆

在手上、记在心上、落在实处。要求各建筑工地要进一步加强日常安全巡查,做好对安全生产薄弱环节和重点部位的排查、监控工作,对存在的安全隐患要严格落实整改,防范事故发生。进一步加强施工现场安全管理,规范施工流程,严格作业程序,细化安全措施。进一步加强安全思想教育,增强安全意识,切实加强节日期间安全值守,强化隐患排查,杜绝安全事故发生,确保节日期间安全生产形势持续稳定。

记者 柴琳琳  
通讯员 韩进娟